

**Председателю Верховного суда  
Республики Казахстан  
Асанову Ж.К.**

от Мысик Елены Владимировны,

проживающей г. Алматы

представителя по доверенности  
ТОО «ARAMAX»

## **БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО**

### **Уважаемый Жакып Кажиманович!**

Настоящим письмом я хотела бы выразить благодарность судье Специализированного межрайонного экономического суда города Алматы Балыкову Даулену Жумаловичу.

Я имею большую практику юриста, в том числе осуществляя представительство своих клиентов в судах. Следует отметить, к сожалению, что иногда у меня опускались руки и не хотелось работать юристом из-за волокиты, безразличия и отсутствия профессионализма отдельных судей. Но когда сталкиваешься с такими судьями как Даулен Жумалович, снова появляется вера в справедливость правосудия, победу закона и появляется желание вновь работать с воодушевлением.

30 июня 2021г. решением СМЭС г.Алматы под председательством судьи Балыкова Д.Ж. было отказано в иске ТОО «Корпорация Нур Ойл» к ТОО «ARAMAX» о взыскании суммы неосновательного обогащения в размере 19 301 238 тенге. Данное дело являлось сложным, имело «большую историю» судебных разбирательств. Истец неоднократно предпринимал попытки подачи исков по различным основаниям о взыскании суммы, проплаченной им самим за украденные нефтепродукты, принадлежащие ТОО «ARAMAX».

Вот и в этот раз, ТОО «Корпорация Нур Ойл» предприняло попытку предъявить очередной иск по якобы необоснованному обогащению.

Судьей в процессе разбирательства в суде первой инстанции подробно и в полном объеме были исследованы все доказательства, представленные как со стороны истца, так и ответчиком. Действительно было видно, как принцип равенства сторон действует на практике: ни одно ходатайство сторон не оставлено без внимания, проверены все доводы, заявленные сторонами.

Благодарю, что при осуществлении правосудия по данному делу, я вновь убедилась, что профессиональные судьи соблюдают все процессуальные нормы при разбирательстве дела, выносят законное и справедливое решение, основываясь на нормах материального права. Мне, как бывшему работнику прокуратуры, осуществлявшему надзор за деятельностью судов, это было особо важно.

Хотелось бы выразить благодарность за хорошую и четкую работу секретарю суда Ахметкалиеву Едилу. Благодаря его вниманию, профессиональной грамотности и ответственности, судебные извещения стороны получали заблаговременно, судебные заседания проходили в назначенное время, своевременно сторонам вручались все судебные акты, выносимые судьей по данному делу.

Руководитель ТОО «ARAMAX» после вынесенного решения сказал такую фразу: « Я и мои дети живем в стране, где можно рассчитывать за закон и справедливость, что суд может быть действительно орудием против произвола отдельных личностей».

Спасибо, что в нашей Республике есть такие кадры, которые могут служить примером для нашей судебной системы.

13 октября 2021г.



Мысик Е.В.